



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ  
(РОСТРУД)**

**АКТ  
. ПРОВЕРКИ ПРОХОЖДЕНИЯ ГРАЖДАНАМИ  
АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ**

**в автономном стационарном учреждении социального обслуживания  
Омской области «Таврический дом-интернат для престарелых и инвалидов»**

р.п. Таврическое

28 октября 2021 года

На основании приказа Руководителя Федеральной службы по труду и занятости от 25 октября 2021 года № 325 «О проведении плановой проверки организации прохождения гражданами альтернативной гражданской службы на территории Омской области» заместителем начальника Управления социально-финансового контроля и обеспечения деятельности территориальных органов Коваль Людмилой Викторовной 27 октября 2021 года проведена проверка организации прохождения гражданами альтернативной гражданской службы (далее – АГС), а также условий их труда и социально-бытовых условий в автономном стационарном учреждении социального обслуживания Омской области «Таврический дом-интернат для престарелых и инвалидов».

В ходе проверки изучены документы, связанные с прохождением АГС направленными военным комиссариатом гражданами.

В результате проведенной проверки установлено:

В организации проходит альтернативную гражданскую службу 1 человек.

Прибытие гражданина в организацию для прохождения АГС было своевременным. Трудовой договор заключен в соответствии с требованиями Трудового кодекса и Федерального закона «Об альтернативной гражданской службе».

Записи в учетную карту и трудовую книжку (оформлена в электронном виде) внесены своевременно.

Уведомление о прибытии гражданина на службу в военный комиссариат и орган исполнительной власти (Министерство труда и социальной защиты Омской области, которое Указом Губернатора Омской области от 18.03.2008 г. № 29



определено в качестве органа исполнительной власти Омской области, координирующего деятельность по участию в организации альтернативной гражданской службы на территории Омской области) направлялось своевременно.

Гражданин, проходящий АГС, ознакомлен с коллективным договором, правилами внутреннего распорядка и другими локальными нормативными актами. Должностная инструкция имеется.

Специальной одеждой (санитарной одеждой), другими средствами индивидуальной защиты гражданин, проходящий АГС, обеспечен в соответствии с установленными нормами.

Заработная плата, начисленная гражданину, проходящему АГС, за полный отработанный месяц (норму времени), не ниже минимального размера оплаты труда, установленного в регионе с учетом районной надбавки (коэффициента).

Гражданин, проходящий АГС, бесплатно обеспечен отдельной комнатой для проживания (проходит службу вне постоянного места жительства).

Жалоб со стороны гражданина на несоблюдение работодателем Трудового кодекса Российской Федерации и Федерального закона «Об альтернативной гражданской службе» нет.

Отзывы сотрудников о гражданине, проходящем АГС, положительные.

Со стороны руководства автономного стационарного учреждения социального обслуживания Омской области «Таврический дом-интернат для престарелых и инвалидов» претензий к прохождению гражданином АГС не имеется.

Организация прохождения гражданином АГС в автономном стационарном учреждении социального обслуживания Омской области «Таврический дом-интернат для престарелых и инвалидов» соответствует требованиям Федерального закона от 25 июля 2002 № 113 «Об альтернативной гражданской службе».

**Заместитель начальника Управления  
социально-финансового контроля и  
обеспечения деятельности  
территориальных органов Роструда**



**Л.В. Коваль**

Экземпляр акта получил



(подпись руководителя организации)



(Инициалы, Фамилия)